



**ZÁPIS Z MIMOŘÁDNÉ SCHŮZE VÝBORU
SE ZÁSTUPCI ZO ČSV JAKUBČOVICE N.O.
2018-04-17, v SVČ Odry, p.s., Komenského 517**

1. Nepřítomni: Král Tomáš, Navrátil Pavel
Přítomni: Kořenková Zuzana, Ondřejová Kristýna, Švarc Josef
Hosté: Malý Vladimír, Lackovič Peter, Peňaz Jaromír, Lev Jaromír

2. Návrh smlouvy na vypořádání financí a majetku mezi ZO ČSV Odry (dále ZO Odry) a ZO ČSV Jakubčovice nad Odrou (dále ZO Jakubčovice)
 - Uvedení do tématu: 30. 11. 2017, po zakončení hlavní části aktivu OO NJ v Šenově, předložili zástupci ZO Jakubčovice zástupcům okresu a ZO Odry návrh vypořádání, bez předchozí možnosti seznámení se s obsahem. Zástupci ZO Odry se proto k návrhu na místě nevyjadřovali, vzali si čas na projednání ve výboru v době, kdy bude nově zakládaná ZO řádně ustanovena a zapsána. ZO Jakubčovice byla zapsána ve veřejném rejstříku k 6. březnu 2018. Výbor projednal výše zmíněný návrh na mimořádné schůzi výboru 9. 3. 2018. Dne 20. 3. 2018 byl na e-mail ZO Jakubčovice zaslán Zápis a Dohoda o vyrovnání. 26. 3. 2018 vyzval jednatel ZO Jakubčovice výbor ZO Odry k osobnímu jednání ve věci „sporných bodů“, které ve výzvě nebyly definovány. O průběhu jednání seznámil výbor důvěrníky na schůzi 29. 3. 2018. Následně 30. března 2018 navrhla předsedkyně ZO Odry pro jednání se ZO Jakubčovice dva možné termíny v dubnu. Dva dny před prvním navrženým termínem se předsedkyně upomněla ZO Jakubčovice, zda mají o schůzku v nastávajícím termínu zájem, jelikož se ZO Jakubčovice k navrženým termínům dosud nevyjádřila. Obratem ZO Jakubčovice, jménem jednatele, potvrdila účast na mimořádné schůzce zástupců obou ZO 17. 4. 2018. Zástupci ZO Jakubčovice (viz bod 1.) představili výboru ZO Odry nový návrh dohody, která byla opět předána zúčastněným přímo na místě schůze, bez předchozí možnosti seznámení s novými návrhy, viz příloha „2018-04-17_Návrh dohody od ZO Jakubčovice z 17.4.2018.pdf“.
 - Zástupci ZO Jakubčovice mimo rámec návrhu z 9. 3. 2018 požadovali dvě polomasky, zakoupené v roce 2017 z dotace obce Jakubčovice nad Odrou. Tomuto požadavku přítomní zástupci ZO Odry vyhověli, jelikož jsou tyto polomasky skladem.
 - Dále zástupci ZO Jakubčovice požadovali finanční prostředky, viz příloha „2018-04-17_Návrh dohody od ZO Jakubčovice z 17.4.2018.pdf“. Tj. finanční hotovost v pokladně ZO Odry plus finanční prostředky na účtu ZO Odry děleno číslem čtyři (argumentovali údajem, že do ZO Jakubčovice přešla cca ¼ členů). S touto úpravou dohody přítomní zástupci ZO Odry nesouhlasili a ve věci finančního vypořádání si stáli za návrhem výboru ZO Odry z 9. 3. 2018.
 - Po půl hodině jednání, se zástupci obou organizací dohodli, že schůzi ukončí, jelikož obě strany trvají na svých požadavcích ve věci rozdělení finančních prostředků a jednání se dále neposouvá.
 - Zástupci ZO Jakubčovice chtějí, aby celou situaci řešila třetí strana, s tím, že vše potřebné zajistí. Výbor ZO Odry proto očekává další informace a jednání ze strany ZO Jakubčovice.

Zapsala Kořenková Zuzana, jednatelka ZO
Za správnost Ondřejová Kristýna, předsedkyně ZO
V Odrách 2018-04-17